1° EMANAAHIITIKO ®YAAO MAOGHMATIKQN

1. Na ypayeic pe ynoio Toug mrapakdtm apdpovic.
Ao ko tévte ekatootd: 2,05

o Epdounvra tpia yriootd:

e Xilo mévte Ko eikoot Tpia YIMOCTA:

o E&nvta dvo képpa undév €&

e XiMa dekatécoepa KOO TEVTAKOTLH 000!

e A0KOGLO TPLAVTO TEVTE KOl SVO OEKATOL:

2. No kavelg ka0eta TIg TaPaKATO TPAEEIS 6TO TETPAOLO GOV
805,37 + 0,064
= 61,8-3,29

. 420516 Hpooo?(rﬁ otnv
tomoBbEtnon  Twv

" 713-25 Wndiwv!!!

= 575:25

= 1832:16

3. Noa kaveig TIg TapakdTo Tpdaceis pe Tov vovu:
= 84,031:100=

= 304,72:0,1=

= 2,73:0,001=

= 1.056,9:1.000=

= 10,36 - 10=
= 1,538:0,01=
= 64-100=

= 173,09-0,01=

4. Na ppeg tov M. K. A. Tov aprOpov (64,32,8) ko (100,75,25).



5. Na Bpeg to E. K. II Toov aprOpav (42,16), (9,15,36), (35,40) ko (15,27,33) ko
pe 6vo TpomTove.

Na oou Bupiow toug duo

TPOTOUG;;; Mvopevo

MPWIWV TOPOYOVIWY Kol

Sevbpodlaypappa.

6. Na mapaotiosis Toug apiBpovg 96,405 kar 675 pe Ty pop@r dvvapung.

7. Na ppeig v Tipn] TOV TOPUKAT® OPLOUNTIKOV TAPUCTACEMV.
B30+ 4 - (20-4 - 5401 2) =

B (324 ) H 4 — 0 2 = i
(B4 —14)  (T—=5)+9:3 2= i T
20+ 4- (Bl =244 T7) =5 = L

8. H kvpio Moartiva £édmoe oto super market yuo gpovta 8,4 gvpd, Yo TpoQLpQ
23,6 cvp® ko1 Yo, amoppunavTikd 24 gvpo. [1oca péota mpe amd To 60 evpo
ov £dmoe 6710 Tapgio; (Na Avbel pe aprOpuntikng ntopdctaon).



